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leto ZEMELJSKE PODGANE 
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Najmočnejša področja za posamezen znak v letu 2008: 

 

PODGANA:  »potovanje in kariera« 

   BIVOL:   »kariera in odnosi« 

   TIGER:   »potovanja in poslovna potovanja« 

      ZAJEC:   »ljubezen in druženje« 

ZMAJ:   »ustvarjalnost in paranormalno« 

KAČA:   »denar in kariera« 

KONJ:   »počasi, počasi« 

KOZA:   »ljubezen in karma« 

OPICA:   »ustvarjalnost in nove spretnosti«  

PETELIN:  »kariera, denar in ljubezen« 

PES:   »marljivost in razumevanje«   

PRAŠIČ:  »kariera in spremembe« 
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2008 - WU ZI – ZEMELJSKA PODGANA iz vidika BAZI astrologije 
 
Leto Zemeljske Podgane 2008 predstavlja zemljo,  ki sedi  na vodi.  

 
      Nebeško deblo (jang zemlja - Wu) 
 
      Zemeljska veja (jang voda - Zi)  
 
 
          
LETO 2008 = NESTABILNA ZEMLJA 
 

Glede na odnose 5 faz preobrazbe naravne energije, zemlja nadzira vodo. Zemlja, 
ki sedi nad vodo je Yang zemlja – Wu, ki si jo lahko predstavljamo kot goro, kar 
daje občutek stabilnosti.  
Vendar, jang vodo podganjega leta si lahko predstavljamo kot močno vodo ali 
ocean, kjer zemlja nad njo nima temelja. Zemlja v tem letu zatorej ne more 
nadzirati vode in je nestabilna.  
 
Energetska slika tega leta je ledena gora na morju ali 
meglica ob vznožju gore.  
 
2008 - V NARAVI   
 
Nestabilna zemlja na močni vodi nakazuje povečano 
aktivnost in večjo verjetnost potresov, plazov, okvar vodnih 
sistemov, rušenje zgradb, močnih nalivov, sneženja, 
nevarnost poplav in ledenih gor na morju.  Ta kombinacija 
lahko v obdobju globalnega segrevanja zelo hitro naravne pojave spremeni v 
naravne katastrofe.  
 
 
ZAČETEK NOVEGA CIKLA 
 
V kitajski astrologiji se ista zemeljska veja sreča z istim nebeškim steblom vsakih 
60 let, zato lahko opazujemo zgodovino in predvidimo,  kaj se vrača oziroma 
začenja. Podgana je prva od 12 zemeljskih vej in predstavlja začetek novega 12 
letnega cikla.  
 
Leto 2008 bo tako spodbujalo NEKAJ NOVEGA. Tako lahko pričakujemo nove 
začetke pri mednarodnih odnosih, novo družbeno ureditev, nove režime z novimi 
vladami v nekaterih državah; recimo v ZDA lahko prvič zmaga temnopolti kandidat 
ali ženska. To bo letos zelo zanimivo opazovati, saj se v 2008 obeta mnogo volitev 
v svetu (ZDA, Rusija, UK, Francija), tudi pri nas.  
 

KAJ SE JE DOGAJALO V PRETEKLOSTI NA TO LETO? 
 
Wu Zi je nazadnje vladala, 60 let nazaj, leta 1948. Sri Lanka je pridobila 
neodvisnost in ustanovljen je bil Izrael. Podoben vpliv se je letos že potrdil v 
Kosovu. Zanimivo, da so za proglasitev neodvisnosti od Srbije počakali, da se je 
pričelo podganje leto.  
 
Kot smo že omenili, Wu Zi nosi podobno energijo kot MEGLA (voda) OB 
VZNOŽJU GORE (zemlja), zato države, ustanovljene na to leto s seboj nosijo 
oblak nejasnosti, zamegljen pogled in prikrite, nejasne aktivnosti. Vzemimo za 
primer Izrael, kjer vidimo, da še po 60 letih ni uredila spora s Palestinci in drugimi 
arabskimi državami. Namreč, odnos vode in zemlje na zunaj kaže stabilnost, 
vendar je znotraj trenje in napetost, kar nakazuje notranje konflikte.  
 
Podobno bo letos z medsebojnimi odnosi na vseh ravneh, zato si v svojem 
planerju organizirate čas zase, za sprehode in razvedrilo. 
 
 
KDO JE ZEMELJSKA PODGANA – WU ZI?  
 
Njene lastnosti so: delavnost, aktivnost in obnovitev. Kitajska pismenka za yang 
zemljo     ,  predstavlja goro.  
Gora je povezana s kakovostmi, kot so:  čvrstost, praktičnost, zvestoba in 
umirjenost, logika, šarm, ambicija, inovacija. Ljudje rojeni na Wu Zi so dobri 
vodje, saj vidijo celo sliko.  
 
Rojeni na leto Wu Zi, 1948:  
Princ Charles, Olivia Newton-John, Al Gore, Samuel L. Jackson, Donna Karan, 
Jean Michele Jarr, Ozzy Osbourne, Donna Summer.  
 
Nekaj slavnih oseb, rojenih na Wu (zemeljski) dan; 
Hillary Clinton, Danzel Washington, David Beckham, Mahmoud Ahmadinejad, 
Dick Cheney, Eric Clapton, Ben Affleck, Leonardo Da Vinci, Michael Angelo, 
Tchaikovsky, George Michael, Boy George, Andy Warhol, Tracy Chapman, K.D. 
Lang. Rosie Odonell, …  
 
Kako veste, na kateri energetski dan ste rojeni? 
Na strani 5 je tabela, kjer najdete energetski koledar, s pomočjo katerega si 
lahko izrčunate energetske vplive vašega leta, meseca in ure rojstva. Težje je 
izračunati vaš vladar dneva; zato potrebujete 10.000 letni koledar in znanje 
kitajščine ali BaZi astrologa, ki vam ga izračuna. Tretja možnost je, da nam na 
email: naravnapot@hotmail.com pošljete datum in uro rojstva, da vam 
izračunamo vaše energetske kombinacije leta, meseca, dneva in ure rojstva. 
Prispevek za izračun je 5 EUR (vanj ni vključena analiza).  
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LETOŠNJI KONFLIKT – PODGANA V OPOZICIJI S KONJEM  
 
Vsako leto nastane konflikt med vladajočim znamenjem in njegovo opozicijo. Letos 
bodo ta konflikt čutili ljudje rojeni v znaku konja (1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 
2002…).  
Nekaj znanih oseb, kojenih v tem znaku:  
Paul McCartney, Danzel Washington, John Travolta, 
Condoleezza Rice, Richard Li, Angela Merkel, Victor 
Yuschenko, Kiefer Sutherland, Warren Buffett, Katie 
Holmes.  
Seveda je leto rojstva le ena referenčna točka, saj so 
tudi ljudje rojeni na dan konja deležni trčenja s podgano: 
Chris Martin, Laura Bush, David Furnish, Elizabeth 
Taylor…  
 
Trčenje podgane in konja prinaša vpliv, ki želi videti kri. To pomeni, da lahko letos 
konji utrpijo poškodbe, da bodo videli kri. Da bi temu vplivu dali kar mora videti, 
hkrati pa ostali celi, čili, zdravi in veseli, naredite nekaj od tega ali pa kar vse: 

- bodite bolj pazljivi in pozorni,  
- prijatelja, rojenega v letu ali dnevu bivola najemite, da z vami hodi na 

sestanke, potovanja,… Bivol je dober prijatelj podgane in bo zmanjšal 
moč trčenja ali celo  odpeljal podgano stran.  

- ne uporabljajte južnega sektorja v hiši (spalnica, kuhinja, glavni vhod). Če 
ne gre drugače, kot da ga morate uporabljati, v stanovanju aktivirajte 
področje bivola (to izmeri in naredi Feng Shui mojster) 

- darujte kri ali se namenoma uščipnite.  
 
POTOVANJA: DA - a previdno na morju in v zraku 
Na splošno je to leto (za vse znake) primerno leto za selitev, zamenjavo dela, 
kakor tudi za potovanja. Pri potovanjih se je potrebno izogniti le neposrednemu 
srečanju z Velikim Vojvodo, ki bo v 2008 bival na Severu na 322.5º - 337.5º.  
 
V klasikih svetujejo, da Velikega Vojvode ne vznemirjamo, saj si sicer nakopamo 
težave in njegov bes. Zato, če res ni nujno potrebno, se raje izognite potovanju 
neposredno v to smer, saj ne želite vznemiriti njegove energije. Tudi iz vidika Feng 
Shuija letos v SZ sektorju ne renovirajte. Na delovnem mestu ne gledajte na 
neposredni sever, saj ga s tem ujezite in si nakopate težave in izgubo. Več o tem je 
opisano v Feng Shui napovedi.  
 
Konj kot zrak 
Konj je ognjeno znamenje in predstavnik zraka, zato letošnje trčenje med ognjem 
in vodo (podgana) nakazuje tudi nesreče v zraku. Leta 1948 je bilo precej letalskih 
nesreč, vključno z ugrabitvijo Cathy Pacific letala. Na podganje leto 1996,  se je 
zgodilo 20 večjih letalskih nesreč. In februarja letos smo že bili v priča hudi letalski 
nesreči v Venezueli. V Sloveniji pa se je v marcu kopilot (srečno) izstrelil iz letala.    

Podgana kot ocean 
 
Voda, ki trči ogenj lahko napoveduje tudi nesreče v morju. Mnoge znane vodne 
katastrofe v zgodovini, kot na primer tsunami v jugovzhodni Aziji 26. Decembra 
2004 in potopitev Titanika na 14. Aprila 1912, so imeli vidno 
pojavljanje podgane. Če gremo dlje v zgodovino do leta 1228 
Wu Zi, se je zgodila velika poplava na Nizozemskem, ko naj bi 
umrlo 100,000 ljudi, ter v leto 1588, ki je spet Wu Zi, kjer 
španska Armada naletela na neurje in je umrlo 5000 ljudi. Ta 
dogodek so nedavno nazaj predstavili na velikih zaslonih v 
filmu »Elizabeta - zlata doba«. Leta 1888 (Wu Zi) se je tudi 
zgodil »velik snežni metež ob vzhodni obala ZDA, ko je umrlo 
400 ljudi.  
 
Kaj se je  in kaj se bo zgodilo letos? 
Februarja 2008 je  Kitajsko, Toronto in Grčijo presenetil sneg kot ga ne pomnijo, 
na kitajskem umre 107 ljudi. Učinki globalnega segrevanja bodo v letu 2008 
izgleda zelo izraziti. To napovedujejo tudi vremenoslovci, ki pričakujejo večje 
število orkanov in poplav.  
Iz vidika BaZija, lahko letos pričakujemo močno vodo, ki je zemlja ne bo mogla 
nadzirati. V prenesenem pomenu so to: plavajoče ledene gore, poplave,  
tsunami, megla, snežni meteži, obilno deževje,...  
Tudi iz vidika Feng Shuija ali bolj natančno metode letečih zvezd (Fei Xing Feng 
Shui) za leto 2008 napoveduje podobno, saj letos vlada Bela zvezda - 1, ki je 
predstavnik vode. Tako lahko tudi iz vidika Fei Xing Feng Shui sklepamo, da bo 
letos več težav povezanih s poplavami in drugimi vodnimi nadlogami.   
 
Preprečiti, ne zdraviti 
Na tako velike nesreče običajno kot osebe nimamo vpliva, imamo pa vpliv na 
lastne odločitve, zato sprejmite nasvet in letos poslušajte svojo intuicijo, preden 
se opravite na ocean ali letalo. Daoisti pravijo, da je za vsako srečo ali nesrečo 
potrebna poravnava vseh treh dejavnikov: zemeljski vpliv (biti na pravem mestu), 
nebeški vpliv (usoda, ob pravem času), človeški vpliv (naše dejanje).  Tako, da 
ne skrbite. V resnici nihče ne more umreti, če vsi trije dejavniki ne nakazujejo 
istega. Zato zaupajte svoji intuiciji ali pa vprašajte za nasvet Yi Jing orakelj ali 
kakšnega astrologa, da se prepričate o varnosti vašega potovanja.  
 
Komu so potovanja naklonjena? 
Potovanja so letos načeloma primerna za vse znake, saj je leto samo po sebi 
potovalno leto. A še posebej so potovanja naklonjena podganam, tigrom, bivolom 
in kozam.  Ljudje, rojeni na leto podgane boste celo užalili Velikega Vojvodo, če 
letos ne boste potovali in proslavljali. Tako, da podgane - takoj na pot!   
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DENAR  
Iz ekonomskega vidika je letošnje leto ugodno za ekonomsko okrevanje. Po 2006 
in 2007, ko je bil prisoten element zagona - ogenj, bo vodno leto 2008, nekoliko 
umirilo ekonomsko okolje. Ogenj je predstavnik finančnega trga in močan ogenj 
spodbuja optimizem in špekulativno razmišljanje. Vendar brez ognja bodo 
investitorji v letošnjem letu bolj umirjeni in zadržani. Tveganja ne bodo prinašala na 
hitro povrnjena sredstva, vendar iznajdljivim in dobro pripravljenim poslovnežem se 
bodo prikazale priložnosti.  
Najboljša strategija za uspeh je letos potrpežljivost in postopni razvoj.   
 
 
KAKO BO V POSAMEZNIH INDUSTRIJAH? 
 
Ognjena industrija (bančništvo, borza, energija, elektrika, računalništvo, 
zabava, letalstvo) Leto 2008, kjer prevladuje voda bo nekoliko umirilo ognjeno 
industrijo po letih 2006 in 2007, ko je bil ogenj prisoten. Ker ni podpore ognja, ni 
špekulativnega razmišljanja in ni optimizma, zato bodo investitorji letos  bolj 
umirjeni in zadržani.   
 
Zemeljska industrija (posest, nepremičnine, rudniki, hoteli, kemikalije, 
zavarovalništvo, prehrana, ...). Močna voda predstavlja denar za zemeljsko 
industrijo, kar pomeni, da bo nepremičnisko področje še vedno aktivno in 
dobičkonosno. Poletni meseci (ogenj) bodo dvignili trg delnic in nepremičnin, toda 
investitorji bodo bolj previdni in praktični, zato ne bo dramatičnih nihanj, kot so bile 
v letu 2007 (yin ogenj).  
 
Za kovinsko industrijo (strojništvo, hi-tech, kozmetika, zdravstvo, vojska, 
policija, sodišča) leto bo precej profitno, saj kovina proizvaja vodo.  
 
Lesena industrija (moda, tkanine, knjige, publikacije, papir, pohištvo,..) Leto 
bo tudi za vas profitno saj les nadzira zemljo. Toda, ker je zemlja šibka, profit ne bo 
poln.  
 
Vodna industrija (transport, ladjevje, komunikacija (mediji, oglaševanje, 
telefoni, mobilniki), pijače, ribištvo,..)  
Močna voda pomeni pojavljanje močnih tekmecev, kar lahko zmanjša dobiček. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NOVI PROJEKTI, ODNOSI in INOVACIJE,.. 
 
Zemeljska podgana spodbuja vse novo. Tako je bilo leta 1888 (Wu Zi), ko je:  

- Nikola Tesla patentiral prvi električni (indukcijski) motor,  
- Razvita je bila prva Kodakova kamera, 
- J.B. Dunlop je izumil pnevmatike,  
- Heinrich Hertz je odkril elektromagnetne valove, čeprav za časa svojega 

življenja še ni poznal njihove praktične vrednosti (wireless naprave, 
radar, radio,..)  

- Heinrich Hertz in Sir Oliver Lodge sta neodvisno drug od drugega 
identificirala, da radijski valovi spadajo v družino svetlobnih valov,  

- V Londonu  ustanovjjo “The Financial Times”,  
- Alexander Graham Bell in Thomas Watson iznajdeta telefon v 1876 

(leto podgane) 
 
Naslednje leto zemeljske podgane je bilo 1948, ko so ustanovili: 

- Ustanovitev WHO (Svetovna zdravstvena organizacija),  
- Združeni narodi posvojijo Univerzalno deklaracijo človekovih pravic,  
- Shri Lanka pridobi neodvisnost, Singapur ima prve volitve,  
- Ustanovitev Izraela, judovske države,  

 
Inovacije:        -      the Long Playing (LP) record  

- narejen prvi porsche,  
- narejen prvi radarski sistem,  
- narejen največji teleskop, Palomar 200 

 
Letos si zapisujte ideje!!! 
Morda vam ne bo takoj jasno čemu bi naj to služilo, vendar čez čas, ko se bo 
zjasnilo, boste morda prav vi odkrili nekaj, kar še ni nihče doslej. Upajmo le, da 
bo vaš izum koristil naravnemu redu.  
 
ZDRAVJE 
Ker je v letu Wu Zi zemlja šibka, bodo najbolj izpostavljeni telesni deli, ki 
pripadajo zemeljskemu elementu. To so vranica, želodec, trebušna slinavka, 
mišice, celice … ali če se izrazimo v simptomih: želodčni problemi, zastrupitve s 
hrano, driske, težave s kilogrami, sladkorna bolezen, rakasta obolenja.  
 
Recimo, če vzamemo za primer leto 2005,  ko je vladala 4-Zelena, ki med drugim  
predstavlja ptice/piščance. To je bilo leto,  ko je grozila ptičja gripa.  
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MEDSEBOJNI ODNOSI 
 
Cvetenje breskev 
Podgana je član »Cvetenja Breskev«, kar spodbuja romantične aktivnosti, 
druženje, socializiranje, a tudi spolne škandale.  
Ostale članice so: zajec (leto 1999), konj (2002), petelin (2005). Na omenjena leta, 
ko na nas vpliva »Cvetenje Breskev« vsi občutimo večjo moč družabnih aktivnosti, 
in z večjim veseljem odhajamo na sprejeme, zabave, druženja in se spušlčamo v 
romantične odnose. Cvetenje breskev tako poveča tudi 
priložnosti za začetek novih razmerij, poroko, zaroko, po 
negativni plati pa tudi poželenje, nezvestobo in spolne škandale. 
Če pogledamo, to leto, za potrditev slednjega ni bilo potrebno 
prav veliko čakati, saj je že v marcu odmeval spolni škandal 
guvernerja New Yorka.  
Cvetenje breskev poemni, da letos lažje najdete novo zvezo in 
nove prijatelje. A to ne pomeni, da bo vse gladko potekalo.j 
Lahko, da bodo letos bolj evidentno prihajali na plano notranji 
konflikti, če jih seveda niste že razrešili.  
 
Pozor prašič, zajec in koza!!!   
Ljudem, rojenim na leto prašiča (1959, 1971,..), zajca (1939, 1951,..) In koze 
(1979, 1991,..) leto podgane prinese še en dodatni vpliv cvetenja breskev, tako da 
boste letos imeli poudarjeno druženje z nasprotnim spolom in povečane priložnost 
za novo zvezo, poroko… 
 
Letos se bo govorilo tudi o homoseksualnosti… 
saj se v odnosu nebeško steblo (jang zemlja) in zemeljska veja (jang voda) 
kombinirata dva janga. Odnos med dvema jangoma pomeni, da bo letos v ospredje 
prišla tudi homoseksualna skupnost in njihove pravice. V Sloveniji smo tako konec 
februarja že lahko opazili plakate, ki promovirajo homoseksualno ljubezen.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
KAJ BO LETO 2008 PRINESLO POSAMEZNIM ZNAKOM 
 

 
Izračunajte si leto, mesec in uro rojstva 
 
Zgornja slika predstavlja ciklično filozofijo BaZi astrologije. Pri računanju vašega 
leta rojstva morate upoštevati lunin koledar, ki se vsako leto prične z drugim 
mlajem po zimskem sončnem obratu. Poglejte v tabele pri letni napovedi za 
posamezne znake.  
 
Primer: 
Erika, rojena: 29. 1. 1968, ob 12.35  
Leto rojstva: koza – jin zemlja 
Mesec rojstva: bivol – jin zemlja 
Ura rojstva: konj – jang ogenj 
Dan rojstva: vam izračuna BaZi mojster 
 

Po kitajskem oz. natančneje daoističnem prepričanju, lahko vse pojave, vidne in 
nevidne razložimo in napovemo preko razumevanja naravnih zakonov jina in 
janga, pet elementov in osem sil.   

PETELIN (jin kovina)  
1921, 1933,  
1945, 1957,  
1969, 1981,  
1993, 2005 
September 
17h-19h 

 

PES (jang zemlja) 
1922, 1934,  
1946, 1958,  
1970, 1982,  
1994, 2006 
   Oktober 
19h-21h 

PODGANA (jang voda) 
1924, 1936,  
1948, 1960,  
1972, 1984,  
1996, 2008 
December 
23h-01h 

BIVOL (jin zemlja) 
1925, 1937, 
1949, 1961, 
1973, 1985, 
1997, 2009 
Januar 
01h-03h 

TIGER (jang les) 
1926, 1938, 
1950, 1962, 
1974, 1986, 
1998, 2010 
Februar 
03h-05h 

ZAJEC (jin les)  
1927, 1939,  
1951, 1963,  
1975, 1987,  
1999, 2011 
Marec 
05h-07h 

ZMAJ (jang zemlja) 
1928, 1940, 
1952, 1964, 
1976, 1988, 
2000, 2012 
April 
07h-09h 

KAČA (jin ogenj) 
1917, 1929, 
1941, 1953, 
1965, 1977, 
1989, 2001 
Maj 

09h-11h 

KONJ (jang ogenj) 
1918, 1930, 1942, 
1954, 1966, 1978, 
1990, 2002 
    Junij 
11h -13h 

KOZA (jin zemlja) 
1919, 1931,  
1943, 1955, 
 1967, 1979, 
1991, 2003 
Julij 

13h– 15h 

OPICA (jang kovina) 
1920, 1932,  
1944, 1956,  
1968, 1980,  
1992, 2004 
 Avgust 
15h-17h 

PRAŠIČ (jin voda) 
1923, 1935, 1947, 
1959, 1971, 1983, 
1995, 2007 
November 
21h-23h 
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PODGANA – ključ: »potovanje in kariera« 
Podgane letos vladate, zato lahko uživate prednosti in ugodnosti v letu. To je primerno 
leto za selitev, zamenjavo dela in potovanja. Vendar boste morali biti tudi pazljivi pri 
odločitvah in dejanjih, saj vsako vladajoče znamenje hkrati ujezi Velikega Vojvodo. 
Velikemu Vojvodi se boste odkupili edinole, če boste čim več potovali in radostno 
proslavljali. Pozitiven vpliv, ki pomiri Velikega Vojvodo boste tudi ustvarjali s selitvijo ali 
renoviranjem hiše, prenosom oddelka,.. 

 
   Kariera v 2008  

Pričakujte napredovanje in povišico, saj vas bodo podpirali tako sodelavci kot tudi šefi. Še 
posebej vsi, ki pri delu uporabljate disciplino (vojaki, policaji, športniki…) in ste odločni ter 
aktivni boste bolj prosperirali. Če boste dajali nasvete, vas bodo poslušali. Zato pokažite 
svoje atribute in zasvetite! Recept za uspeh je enostaven: bolj boste aktivni, večjo srečo 
boste imeli! In če dobite projektno delo v tujini, nikar ne odlašajte, saj imate letos vso 
vzpodbudo na potovanjih. Letos je vaše leto! 

  
Denar  
Tudi denarna sreča vas letos obišče. Kazale se vam bodo priložnosti in imeli boste moč, 
da jih zgrabite. Z dobro koncentracijo in trdim delom je uspeh neizogiben. Pri investiranju 
se pa kljub vsemu raje kot na špekulativne zanesite na konzervativne in ustaljene 
investicije. Vendar letos obstaja potencial, da vas oropajo in hkrati poškodujejo, zato, da 
bi se izognili temu vplivu, se ne izpostavljajte na odročnih krajih in okrepite svojo varnost.   
 
Odnosi 
Letos bodo odnosi nedoločljivi. Zato je bolje, da ljubezensko življenje daste na nižjo 
prestavo in se bolj posvetite karieri. Letos se naučite sposobnosti, da znate izklopiti čustva 
in demonstrirati potrpežljivost.  
 
Zdravje 
Čeprav vas letos spodbujamo, da delate na veliko, pa vas hkrati tudi opozarjamo, da ne 
delajte čez mejo,  da ne boste plačali davka za zdravje. Svoj čas dobro načrtujte in se 
zavedajte, da tudi Superman potrebuje počitek. Letos bo določena zvezda želela videti 
vašo kri, zato jo zadovoljite in 
darujte kri, pojdite na brušenje 
zbonih oblog ali se uščipnite do krvi, 
saj boste morali sicer videti lastno kri 
na nepredvidljivem mestu. Če tega 
ne boste storili, bodite pozorni, da se 
ne izpostavljate nepotrebnim 
nevarnostim (pri zabavi, športu, 
delu, odročni kraji,..)  

 
 
 
 

BIVOL - ključ: »kariera in odnosi« 
Bivol je podganin sosed in njen trden zaveznik, zato boste uživali ugodnosti in 
prednosti, saj vam prinaša ugodje in pomoč plemenitih ljudi. Na drugi strani pa se 
boste tudi vi lahko izkazali kot plemeniti, že samo, če boste v bližini zajva in 
konja. Podgana ima dober odnos z vami, zato jima ob vaši prisotnosti ne bo 
skodovala. Zanje ste (če vedo ali ne) odrešenik letošnjih težav.   
 
Kariera v 2008 
Vse bo gladko in tudi napredovali boste zelo hitro, saj boste prej kot drugi našli 
dobre rešitve. Nadrejeni, še posebej tisti moškega spola, visoko na hiearhalni 
lestvici bodo opazili vaš talent in vas nagradili. Zato, če boste prejeli kritike in 
slišali zlobne govorice se zanje ne zmenite in prenesite udarce, saj vam v letu 
2008 v resnici nič ne morejo. Bodite diplomatski in do konca leta se bo vse 
uredilo. Letos vas lahko odkrijejo lovci na talente in če boste znali dobro igrati na 
svoje karte, vas bodo povzdignili v višave.  
 
Denar 
Denar bo prihajal po zanesljivih in konzervativnih poteh. Vendar dobiček lahko 
letos ajdete tudi v tujini, zato potujte. In še en nasvet: Če je vaš posel povezan z 
osebami moškega spol, boste lažje zaslužili (avto-moto oprema, Hi -Fi, športna 
oprema,..).  
 
Odnosi 
To je odlično leto za samske in poročene Bivole. Če želiti najti partnerja, imate 
letos veliko možnosti, da ga najdete, zato vložite nekaj svojega  časa ter truda v 
vzpostavljanje kontaktov z ljudmi.  Skratka, družite se. Za pomoč lahko 
povprašate tudi vaše sorodnike ali starejše družinske člane, ki bodo pomagali kot 
posredniki. Ne bodite preobčutljivi. Hrabro naprej.  
 
Zdravje 
V zdravju so vam zvezde naklonjene, le 
čustva vas bodo vznemirjala. Da vas ne 
bodo preveč obremenjevala, si privoščite 
globoko dihanje, sprehode v naravo, 
zdravilne zvoke in nikar ne dovolite, da 
vam kritika drugih pride do živega. Svojih 
občutkov ne zatirajte in jih spravite na 
plano. Morda samo še opozorilo, da 
boste pazljivi glede prehrambene 
higiene, saj lahko utrpite prebavne 
motnje.  
 
 
 
 

 18. februar 1912 – 5. februar 1913 (vodna podgana) 

 5. februar 1924 – 23. januar 1925 (lesena podgana) 

 24. januar 1936 – 10. februar 1937 (ognjena podgana) 

 10. februar 1948 – 28. januar 1949 (zemeljska podgana) 

 28. januar 1960 – 14. februar 1961 (kovinska podgana) 

 15. februar 1972 – 2. februar 1973 (vodna podgana) 

 2. februar 1984 – 19. februar 1985 (lesena podgana) 

 19. februar 1996 – 6. februar 1997 (ognjena podgana) 

 7. februar 2008 – 25. januar 2009 (zemeljska podgana) 

 6 februar 1913 - 25 januar 1914 (vodni bivol) 

 24 januar 1925 - 12 februar 1926 (leseni bivol) 

 11 februar 1937 - 30 januar 1938 (ognjeni bivol) 

 29 januar 1949 - 16 februar 1950 (zemeljski bivol) 

 15 februar 1961 - 4 februar 1962 (kovinski bivol) 

 3 februar 1973 - 22 januar 1974 (vodni bivol) 

 20 februar 1985 - 8 februar 1986 (leseni bivol) 

 7 februar 1997 - 27 januar 1998 (ognjeni bivol) 
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TIGER – ključ: »potovanja in potovanja« 
 
Tigrom je to leto bolj kot vzpostavljanju resne zveze, naklonjeno lahkotnemu 
druženju. To leto se kombinirate z Velikim Vojvodo, kar vam prinaša mnogo 
sprememb. Zato letos veliko potujte in izkoristite poslovne priložnosti v tujini in če 
vam bo dano, tudi na eksotičnih lokacijah. 
 
Kariera v 2008 
Doma ne boste uživali ugodne poslovne sreče, saj bo ta prisotna le na potovanjih. 
Svoje priložnosti iščite v tujini in na potovanjih. Tisti, ki boste ostali doma, pa lahko to 
leto izkoristite, da izpilite svoje sposobnosti in se pripravite na bolj ugodne čase. 
 
Denar 
Denar se pokaže na potovanju, še najbolj, če boste trgovali.    
 
Odnosi 
Samski tigri letos potujte, če želite ugledati ljubezenske priložnosti, sicer si ne 
postavljajte previsokih pričakovanj. Poročeni Tigri boste letos nekoliko obremenjeni 
s kariero in zaradi tega obstaja nevarnost, da boste kar na lepem pozabili na 
partnerja. Da se temu izognete, obveščajte svojega partnerja o tem kar mislite in 
čutite. Dajte mu priložnost, da se ne bo počutil odrinjenega.   
 
Zdravje  
Letos boste fizično krepki in sposobni, vendar si boste dobro razpoloženje morali 
vsakodnevno pridelovati. Čustveni nemir boste odstranili z rednim, vsakodnevnim 
predihavanjem in sprehodi v naravo. Pomembno je, da ne zadržujete napetosti 
odznotraj ter da se bolj zadržujete v družbi optimističnih ljudi. Če to ne bo 
pomagalo, pričnite izvajati zdravilne zvoke in se zavedajte, da po dežju vedno 
posije Sonce. Glavo gor.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ZAJEC - ključ: »cvetenje breskev – ljubezen in druženje« 
Zajci imate letos darilo: Cvetenje breskev, v dvojnem zavitku. Takšni ste že po naravi 
in še leto vam to prinese. Najbolj boste uživali v druženju in romantičnih doživljajih. Je 
pa to leto tudi primerno za selitev, zamenjavo dela in za potovanja.  

Kariera v 2008 
Letos boste pridobili veliko podpore od sodelavk in če boste razložili svoje ideje vas 
bodo poslušali. Tudi od superiornih boste dobili več pozornosti in kaj lahko se veselite 
postopnega napredovanja in povišice. Da pa sodelavci zaradi tega ne bi občutili 
zavisti, poskrbite za razumevanje in gladko komuniciranje z njimi. Letos ne 
zamenjujte službe in bodite raje potrpežljivi in diplomatski.  

 

Denar 
Denar bo najlažje pritekal po ustaljeni poti, zato se izogibajte tveganjem. Če poslujete 
z  ženskami ali za njih (moda, lepota …) bo vaš dobiček večji. Vendar bodite bolj 
pozorni, saj vas lahko nekdo prenese okrog.   
 
Odnosi  
O.K. Sedaj pa se psihično pripravite na to da bodo vaši odnosi bolj zapleteni in 
zmedeni. Ker imate letos cvetenje breskev, pa še po naravi ste takšni, to pomeni, da 
se boste na veliko želeli družiti, zabavati in vaše srce bo hrepenelo po romantičnemu 
utripu. Za samske zajce  to pomeni, da obstaja velika možnost, da si najdete 
partnerja. In tudi poročeni boste bili simpatični vsem naokrog, še posebej zajci 
moškega spola. A ker ste letos tudi v odnosu kaznovanja z Velikim Vojvodo, to 
pomeni, da se boste tudi zlahka znašli v nesoglasju in nesporazumu, kar vam bo 
povzročalo skrbi in vznemirjenost. Najlažje bo, če bodo vaši partnerji letos na veliko 
flirtali z vami in razumeli, vašo potrebo po druženju. Učinek kaznovanja vam lahko 
zmanjša tudi samokontrola in bivol. Bodite v bližini osebe rojene v letu ali dnevu 
bivola in/ali aktiviranje področju bivola v vašem stanovanju, da nevtralizirate 
kaznovanje.  

 

Zdravje 
Letos bo vaše telo krhko. Če obstaja 
tendenca, lahko letos izbruhnejo skrite oz. 
prikrite bolezni, zato pojdite na zdravniški 
pregled in posvetite veliko pozornosti 
blagostanju svojega telesa in duha. Ker je 
letos zemeljski element šibek, bodo najbolj 
izpostavljeni: grlo, vranica, želodec, trebušna 
slinavka, mišice, celice,…., ženske pa se 
lahko soočite tudi z ginekološkimi težavami. 
Zato pazite na prehrano ter poskrbite za 
redno spanje, vadbo, počitek in varno 
spolnost. Tudi v tem pogledu, je vaš najboljši 
prijatelj oseba rojena v letu ali dnevu bivola, 
ki bo odpeljala podgano stran in vam 
zmanjšala kaznovanje.  

 26 januar 1914 - 13 februar 1915 (leseni tiger) 

 13 februar 1926 - 1 februar 1927 (ognjeni tiger) 

 31 januar 1938 - 18 februar 1939 (zemeljski tiger) 

 17 februar 1950 - 5 februar 1951 (kovinski tiger) 

 5 februar 1962 - 24 januar 1963 (vodni tiger) 

 23 januar 1974 - 10 februar 1975 (leseni tiger) 

 9 februar 1986 - 28 januar 1987 (ognjeni tiger) 

 28 januar 1998 - 15 februar 1999 (zemeljski tiger) 

 29 januar 1903 - 15 februar 1904 (vodni zajec) 

 14 februar 1915 - 2 februar 1916 (leseni zajec) 

 2 februar 1927 - 22 januar 1928 (ognjeni zajec) 

 19 februar 1939 - 7 februar 1940 (zemeljski zajec) 

 6 februar 1951 - 26 januar 1952 (kovinski zajec) 

 25 januar 1963 - 12 februar 1964 (vodni zajec) 

 11 februar 1975 - 30 januar 1976 (leseni zajec) 

 29 januar 1987 - 16 februar 1988 (ognjeni zajec) 

 16 februar 1999 - 4 februar 2000 (zemeljski zajec) 
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ZMAJ - ključ: »ustvarjalnost in paranormalno« 
To je za vas odlično leto, saj ste s podgano v zelo harmoničnih odnosih in boste 
lahko uživali prednosti in ugodnosti v letu. 

Kariera v 2008  
Najbolj boste blesteli, če vaše delo vključuje ustvarjalno razmišljanje. Če vaše delo 
ne bo ustvarjalno, pa vas tudi podgana ne bo nagradila. Šefi vam bodo pomagali in 
vas usmerjali. Zna pa se edinole zgoditi, da boste žrtev govoric, zato nekaj več 
truda vložite v ureditev odnosov med podrejenimi in sodelavci.  
 

Denar  
Največ boste zaslužili vsi, ki ste ustvarjalni ali umetniški, kot denimo pisatelji, 
scenaristi, umetniki in oglaševalne agencije. Zato si letos dajte duška in izrazite 
svojo kreativno, unikatno in umetniško žilico pri svojem delu.  Vsi, ki delate z ljudmi 
in javnostjo vam bo šlo dobro saj vam zvezde nakazujejo gladke posle in dobro 
komunikacijo. Če želite investirati, načrtujte dolgoročne investicije in ne agresivnih. 
Denar boste najlažje izgubili skozi pravne prepire, zato se jih izogibajte.   
 

Odnosi 
Vezani zmaji boste v tem letu bolj hrepeneli po romantični pozornosti. Zaradi večje 
želje boste lažje dobili občutek, da ste nekoliko zapostavljeni od partnerja. Vendar 
to je zgolj posledica slabe komunikacije, zato se nikar ne zapirajte vase. Govorice 
in tožbe pri delu lahko negativno začinijo odnose, zato ne prinašajte slabovoljnosti 
domov, saj potem obstaja možnost, da se razideta. Samski zmajem se bodo 
prikazale priložnosti, a ker se boste na veliko ukvarjali z delom, bo ostalo bolj malo 
časa in energije, da bi začeli odnos.  
 
Zdravje  
Uživali boste dobro zdravje in moč, vendar ne bodite impulzivni na cesti. Če ste 
entuziast za paranormalne aktivnosti se vam aprila in avgusta poveča sposobnost 
videnja duhov in subtilnega sveta, lahko pa tudi halucinacije in iluzije. Če vas je teh 
stvari strah, potem raje to leto ne obiskujte bolnišnic in pogrebov in se ne 
izpostavljate krajem, ki so jin narave (tihi, mrzli, vlažni, temni, ..), še posebej to 

velja za 4. in 8. mesec. V vsakem 
primeru poskrbite za dovolj spanja in 
počitka. Tudi redna vadba bo 
pomagala ohraniti center. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KAČA - ključ: »denar in kariera« 
 
Letošnje leto bo za kače lažje in bo ponujalo več zadovoljstva, saj boste deležni 
večje podpore kakor lani.  

Kariera v 2008 
Letos jevaše leto, saj boste izmed vseh znakov kitajske astrologije letos najbolj 
blesteli. Nakazano imate tako napredovanje in povečanje zaslužka kakor tudi 
odlične odnose z nadrejenimi, podrejenimi in tudi sodelavci. Nadrejeni vas bodo 
podprli, s sodelavci pa boste tvorili dober tim.  
 
Denar 
Ker boste blesteli pri delu, se bo tudi denarnica letos odebelila. A se s tem ne  
hvalite preveč, saj obstaja tudi potencial, da vas kdo prevara ali vam ga izmakne. 
In ne zapravite vsega na zmenkih!  
 
Odnosi 
Poročene kače boste uživale umirjene odnose, samske kače pa se boste morale 
malo bolj potruditi, da bi osvojile željeno osebo. Če ste lani prekinili odnos, se bo 
letos prikazala priložnost, a se boste morali potruditi, če želite da bi trajalo. 
Izogibajte se posesivnosti in še enkrat: ne zapravite vsega denarja na zmenkih!   
 
Zdravje  
Tudi vaše zdravje bo letos v glavnem stabilno, le starejši morate malo bolj 
poskrbeti zase. Svoje stanovanje uredite tako, da bo odporno na nesreče in 
poškodbe, saj se zaradi pomanjkanja koncentracije lahko poškodujete doma. Naj 
se vam pri vsakodnevnih aktivnostih ne mudi.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 16 februar 1904 - 3 februar 1905 (leseni zmaj) 

 3 februar 1916 - 22 januar 1917 (ognjeni zmaj) 

 23 januar 1928 - 9 februar 1929 (zemeljski zmaj) 

 8 februar 1940 - 26 januar 1941 (kovinski zmaj) 

 27 januar 1952 - 13 februar 1953 (vodni zmaj) 

 13 februar 1964 - 1 februar 1965 (leseni zmaj) 

 31 januar 1976 - 17 februar 1977 (ognjeni zmaj) 

 17 februar 1988 - 5 februar 1989 (zemeljski zmaj) 

 5 februar 2000 - 23 januar 2001 (kovinski zmaj) 

 4 februar 1905 - 24 januar 1906 (lesena kača) 

 23 januar 1917 - 10 februar 1918 (ognjena kača) 

 10 februar 1929 - 29 januar 1930 (zemeljska kača) 

 27 januar 1941 - 14 februar 1942 (kovinska kača) 

 14 februar 1953 - 2 februar 1954 (vodna kača)  

 2 februar 1965 - 20 januar 1966 (lesena kača) 

 18 februar 1977 - 6 februar 1978 (ognjena kača) 

 6 februar 1989 - 26 januar 1990 (zemeljska kača) 

 24 januar 2001 - 11 februar 2002 (kovinska kača) 
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KONJ – ključ: »počasi, počasi« 
 
Leto podgane pomeni za konja trčenje, zato v tem letu ne delajte drastičnih 
sprememb.  
 
Kariera v 2008 
To leto zna biti malo bolj naporno, a če boste superproduktivni, se vas bo kljub 
vsemu držala sreča. Zaradi trčenja letos ne začenjajte novih projektov in ne 
zamenjajte sedanje službe, pač pa raje najdite pomoč pri izkušenih in vodilnih. 
Poslovna potovanja so ugodna. Če ste šef, se pazite zahrbtnosti pri ljudeh 
»inferiornih« značilnosti. Letos se ne rinite v ospredje, bolje vam bo, če potuhnete.  
 
Denar 
Poslovneži letos ne razširjajte posla in se ne podajajate v tvegane investicije. S 
skrbnim planom in razumno presojo boste kljub vsemu lahko uživali dobro denarno 
srečo. Vendar ne nosite s seboj večje količine denarja, saj se vam kaj lahko zgodil, 
da boste letos kakšno stvar preplačali. Razum!   
 
Odnosi 
Poročeni konji boste načeloma imeli udobno ljubezensko življenje. Obstaja manjši 
vpliv, ki je primeren za ločitev oziroma iti narazen. Če se ravno ne želite znebiti 
partnerja, lahko ta vpliv izkoristite tako, da nekaj časa preživita vsak po svoje ali 
prakticirata toleranco. S tem bosta okrepila medsebojni naboj in privlačnost. 
Samski konji lahko najdete nekoga, vendar ne kažite svoja čustva preveč odkrito, 
saj obstaja potencial da bo kratkotrajno in drago. Počasi, počasi. 
 
Zdravje  
Letos se izogibajte vseh skrajnostim (šport, vožnja,..) in pojdite na zdravniški 
pregled krvi ali operacijo, seveda če jo planirate že od prej, da zadovoljite zvezdo, 
ki želi videti kri.  Najdite zdravnika, ki je blizu vas in ne v oddaljenem kraju. Starejši 
pazite na srce. Ukrepajte in preprečite.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KOZA - ključ: »ljubezen in karma« 
Leto podgane kozi prinese cvetenje breskev, kar pomeni, da se boste radi družili. 
Vendar vsako leto določen znak utrpi škodovanje in letos ste na vrsti koze. 
Škodovanje pomeni, da si lahko škodujete z lastnim razmišljanjem in dejanji. Na 
zahodu lahko ta vpliv razumemo kot karmični vpliv; če imate negativne vzorce, 
se vam bodo ti letos prikazali. Vendar, če imate pozitivne vzorce, ne skrbite, saj 
si z njimi ne morete škoditi. To leto je primerno leto za selitev, zamenjavo dela in 
potovanja.  
 
Kariera v 2008 
Zaposlene koze boste v očeh nadrejih napredovale, saj bodo opazili, da ste 
nadarjeni in vam bodo ponudili napredovanje. Zato ne zamenjajte službe, saj 
vam bi vam to zmotilo potencialni napredek. Najbolj boste blesteli vsi, ki ste 
ustvarjalni – oder je letos vaš, zato ga kar najbolje izkoristite.  Če ste šef, potem 
boste med letom morali igrati mirovnika med prepirljivimi zaposlenimi. Ostanite 
nespristranski in ne dovolite, da vas ujezijo. Raje investirajte v njihovo 
izobraževanje in razvoj. 
 
Denar 
Glede denarja lahko letos žanjete dobiček. Največ zaslužka boste imeli tisti na 
visokih položajih. Višje ko ste, boljši bo zaslužek. Bodite odprti za priložnosti, a 
se v investicije spustite z zdravo mero razuma.  
 
Odnosi 
Na vas bo vplivala romantična zvezda »cvetenje breskev«, a ker imate letos 
škodovanje, si lahko škodujete z lastnim razmišljanjem in dejanji. Tako lahko 
postanete bolj sumničavi, ljubosumni in trpite tudi brez vidnega vzroka. Če boste 
forsirali slaba občutja, se lahko tudi razidete. Zato poskrbite, da harmonizirate 
svoja čustva in odnose, saj lahko tako  namesto težav pričakujete obnovitev 
ljubezni in globoko razumevanje. 
Samske koze imate možnost, da 
spoznate kar nekaj potencialnih 
partnerjev. Zato: počasi, počasi. 
Kljub cvetenju breskev, letos 
zaradi škodovanja ni najboljše leto 
za poroko. 
 
Zdravje  
Tisti, ki iščete zdravniško pomoč, 
boste letos našli primerno 
zdravniško pomoč. Vsi, ki se želite 
prečistiti in razstrupiti, naredite to 
letos.  Pazite na prehrano, saj 
lahko utrpite zastrupitev s hrano.  
  

 25 januar 1906 - 12 februar 1907 (ognjeni konj) 

 11 februar 1918 - 31 januar 1919 (zemeljski konj) 

 30 januar 1930 - 16 februar 1931 (kovinski konj) 

 15 februar 1942 - 4 februar 1943 (vodni konj) 

 3 februar 1954 - 23 januar 1955 (leseni konj) 

 21 januar 1966 - 8 februar 1967 (ognjeni konj) 

 7 februar 1978 - 27 januar 1979 (zemeljski konj) 

 27 januar 1990 - 14 februar 1991 (kovinski konj) 

 12 februar 2002 - 31 januar 2003 (vodni konj) 

 13 februar 1907 - 1 februar 1908 (ognjeni koza) 

 1 februar 1919 - 19 februar 1920 (zemeljski koza) 

 17 februar 1931 - 5 februar 1932 (kovinski koza) 

 5 februar 1943 - 24 januar 1944 (vodni koza) 

 24 januar 1955 - 11 februar 1956 (leseni koza) 

 9 februar 1967 - 29 januar 1968 (ognjeni koza) 

 28 januar 1979 - 15 februar 1980 (zemeljski koza) 

 15 februar 1991 - 3 februar 1992 (kovinski koza) 

 1 februar 2003 - 21 januar 2004 (vodni koza) 
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OPICA – ključ: »kariera in ustvarjalnost«  
 
Letos je za vas harmonično leto, ki vam daje prednost in ugodnosti v letu. 
 
Kariera v 2008 
Letos imate v karieri odlične izglede in pri delu boste lahko uživali, le trgovci se 
pripravite na oteženo barantanje, saj bodo kupci občasno nerazumni. Znotraj 
podjetja lahko napredujete, zato ne zamenjujte službe.  
 
Denar 
Odlične izglede za zaslužek imate vasi, ki ste ustvarjalni in inventivni ter ljudje 
zaposleni v pravosodnem, šolskem in raunovodskem sistemu. A sekundarni vir 
zaslužka bo letos bolj presušen kot ne. Zelo vzpodbudno je, da se lotite novih 
aktivnosti, na primer si najdete nov hobi in se naučite nove spretnosti,.. saj za vas 
letos ni skoraj ničesar kar ne bi zmogli doseči. 
 
Odnosi 
Bolj bo vaše ljubezensko življenje umirjeno, bolj boste letos uživali in pridobivali. Če 
boste želeli dominirati in če boste pričakovali preveč, se vam kažejo manjši prepiri 
med družinskimi člani ali prijatelji. Zato se vam bo molk ob pravem času obrestoval 
bolj kot zlato.  
 
Zdravje  
V palačo zdravja se vam letos naseli zvezda, ki nakazuje telesne poškodbe, zvine 
in krvavitve, zato se izogibajte nepotrebnemu tveganju in bodite umirjeni. Več 
pozornosti letos namenite zdravju pljuč, kože, debelega  črevesa in zob.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PETELIN – ključ: »kariera, denar in ljubezen« 
 
Petelini boste letos sijali na vseh področjih v tem letu 2008. 
 
Kariera v 2008 
Letos je vaše karierno leto, zato se izkažite, saj boste s pridnim delom poželi 
velik uspeh, napredovanje, povišico plače in priznanje. Ker je vse gladko, ne 
zamenjujte službe, saj boste lažje želi uspeh v sedanji. Samozaposleni se lahko 
širite, saj boste dobili priložnosti, kot tudi pomoč in podporo.  
 
Denar 
Letos lahko presežete svoje sanje, saj vam je naklonjena tudi zvezda bogastva. 
Vendar morate delati, da bi lahko izkoristili njen vpliv. Zato letos mislite na veliko 
in napravite domačo nalogo, da dosežete želeno.  
 
Odnosi 
Ker boste kar žareli, boste samski petelini lažje našli sopotnika, a boste morali 
narediti prvi korak. Če ste poročeni, pa se bolj posvetite partnerju, saj boste 
odkrili novo strast med vama. Tisti, ki se nameravate poročiti, imate letos zeleno 
luč. Ne nasedajte govoricam »malih ljudi.« 
 
Zdravje  
Tudi zdravje in moč vam bosta služila, le jetra bodo malo bolj ranljiva. Zato bodite 
previdni, ne tvegajte v spolnosti, zmanjšajte vnos alkohola in namesto jeze bodite 
prijazni in dobrotljivi. Nakazano tudi imate, da lahko vaši starejši družinski člani 
zbolijo, zato jih vzpodbujate, da poskrbijo za zdravje.  
 

 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2 februar 1908 - 21 januar 1909 (zemeljska opica) 

 20 februar 1920 - 7 februar 1921 (kovinska opica) 

 6 februar 1932 - 25 januar 1933 (vodna opica) 

 25 januar 1944 - 12 februar 1945 (lesena opica) 

 12 februar 1956 - 30 januar 1957 (ognjena opica) 

 30 januar 1968 - 16 februar 1969 (zemeljska opica) 

 16 februar 1980 - 4 februar 1981 (kovinska opica) 

 4 februar 1992 - 22 januar 1993 (vodna opica) 

 22 januar 2004 - 8 februar 2005 (lesena opica) 

 22 januar 1909 - 9 februar 1910 (zemeljski petelin) 

 8 februar 1921 - 27 januar 1922 (kovinski petelin) 

 26 januar 1933 - 13 februar 1934 (vodni  petelin) 

 13 februar 1945 - 1 februar 1946 (leseni petelin) 

 31 januar 1957 - 17 februar 1958 (ognjeni  petelin) 

 17 februar 1969 - 5 februar 1970 (zemeljski  petelin) 

 5 februar 1981 - 24 januar 1982 (kovinski  petelin) 

 23 januar 1993 - 9 februar 1994 (vodni  petelin) 
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PES – ključ: »marljivost in razumevanje«   
Leto podgane se vam bo začelo težje, a se bo končalo slajše. Če boste znali 
spoštovati privatnost in osebno distanco, vam prinaša dobro sodelovanje. 
  
Kariera v 2008 
Zaposleni boste prejeli pomoč od šefa, ki bo želel razrešiti obstoječe probleme.  Če 
ste šef, pa se boste želeli ukvarjati s problemi zaposlenih. Ohranite superiornost in 
jih angažirajte v izobraževanje in izostritev njihovih spretnosti. Letos ni veliko 
možnosti napredovanja, a kljub vsemu bodite potrpežljivi, vztrajni in delavni. 
 
Denar 
To leto boste bolj trdo delali za konstantni pritok denarja. Če boste znižali izdatke in 
zavihali rokave boste lažje dvignili denarni potencial v tem letu.  
 
Odnosi 
To leto vam bo nagajala zvezda, ki oslabi komunikacijo med ljudmi. Tako bodo 
drugi napačno razmeli vaše besede ali jih celo namerno izkoristili v svoj prid. Temu 
vplivu se lahko izognete tako, da ste razumevajoči tudi v najbolj ostrih soočanjih ter 
da si v službi, pred poslovnimi dialogi pripravite:  
1. dokaze, da boste imeli vse črno na belem.  
2. na sestanku ne glejte na neposredni sever (Veliki vojvoda) 
V partnerskih odnosih se boste znašli v igri ljubim te - sovražim te. Vendar bo 
poročenim ta zvezda pomagala razrešiti probleme, ki se vlečejo že lep čas. In kljub 
temu, da se bo letos pojavilo nekaj trenutkov osamljenosti in grobega prebujanja v 
zvezi z drugimi, boste bili zmožni uživati v odnosih.  
 
Zdravje  
Zdravje je letos bolj šibko, še posebej za starejše pse zna biti zelo naporno, zato je 
primerno da prevzamete bolj duhovno življenje in Qi aktivnosti, da si zagotovite več 
življenjske sile. Za vsako obolenje, tudi prehlad, boste potrebovali več časa, da si 
opomorete, zato, če je res ni nujno, letos ne pojdite na operacijo. 
 

 28 januar 1922 - 15 februar 1923 (vodni pes) 

 14 februar 1934 - 3 februar 1935 (leseni pes) 

 2 februar 1946 - 21 januar 1947 (ognjeni pes) 

 18 februar 1958 - 7 februar 1959 (zemeljski pes)  

 6 februar 1970 - 26 januar 1971 (kovinski pes) 

 25 januar 1982 - 12 februar 1983 (vodni pes) 

 10 februar 1994 - 30 januar 1995 (leseni pes) 

 

PRAŠIČ – ključ: »kariera in spremembe« 
Lani ste imeli leto »samokaznovanja«, kar pomeni, da ste sami sebi zadajali 
bolečine. Letos vam ta vpliv ne bo več nagajal, a se morate vseeno zanesti na 
sebe.  
 
Kariera v 2008 
Čeprav boste v službi deležni podpore, je letos najbolje, da se zanesete samo na 
sebe, saj vas bodo drugi samo upočasnili. Morda se boste zaradi tega kdaj pa 
kdaj znašli v stresni situaciji, zato poskrbite za dobro koncentracijo in prenašanje 
delovnega pritiska. Najbolje bo, da si namenoma organizirate čas za počitek. 
Lahko se pripravite tudi na spremembe, saj imate večji potencial za menjavo 
službe ali delovnega mesta. A letos ne prevzemajte vodilnih mest, saj nimate 
dovolj podpore. Ostanite bolj na strani in se ne zapletajte v pisarniško politiko ali 
spletke.  
 

Denar 
Prašiči boste letos lahko zaslužili določen delež denarja in pri tem vam bo 
pomagala neka oseba iz višjih krogov, vendar ne jemljite več kot prenesete, saj 
vas bo to samo še bolj obremenilo. Zatorej, ne bodite pohlepni in varčujte z 
močjo.  
 
Odnosi 
Odnosi vam letos ne bodo delali preglavic, saj bodo stabilni in harmonični. 
Samski prašiči pa boste verjetno ostali samski, saj boste največ časa posvečali 
karieri. 
 
Zdravje  
Poskrbite za zdravje, saj vam to leto ni najbolj naklonjeno glede zdravja. Posebej 
izpostavljeni so pljuča, grlo in prebavni sistem. Naravna zelišča vam bodo 
pomagala, da se boste počutili veliko bolje.    
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 30 januar 1911 - 17 februar 1912 (kovinski prašič) 

 16 februar 1923 - 4 februar 1924 (vodni prašič) 

 4 februar 1935 - 23 januar 1936 (leseni prašič) 

 22 januar 1947 - 9 februar 1948 (ognjeni prašič) 

 8 februar 1959 - 27 januar 1960 (zemeljski prašič) 

 27 januar 1971 - 14 februar 1972 (kovinski prašič) 

 13 februar 1983 - 1 februar 1984 (vodni prašič) 

 31 januar 1995 - 18 februar 1996 (leseni prašič) 

 18. februar 2007 –  7. februar 2008 (ognjeni prašič) 
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 FEI XING XUAN KONG FENG SHUI 
 

2008 LETO IN LETEČE ZVEZDE – LETNI VPLIV 
 
Fei Xing Xuan Kong Feng Shui je ena izmed metod klasičnega Feng Shuija, s 
katero lahko napovemo kako vpliva energija prostora v katerem se zadržujemo na 
naše zdravje, počutje, odnose, splošne dogodke in tudi finančno stanje. Fei Xing 
Xuang Kong uporablja 9 zvezd Velikega Voza (Ursa Major), da razloži bodisi letne, 
mesečne ali dnevne vplive, ki se usedejo v prostor.  
 

V nadaljevanju razlagamo letni vpliv iz vidika letečih zvezd v letu 2008.   
                                             
 

VZHOD 
 
8- BELA 
 
VzhodnI sektor je v letu 2008 lokacija bogastva.  
 
Tisti, ki imate vhodna vrata na vzhodnem sektorju, boste 
lahko uživale dobre finančne povratke in napredovanje v 
karieri. Ta sektor naj bo aktiven in  ga čim bolj pogosto 
uporabljajte.  
 
Če nimate vhodnih vrat v vzhodnem sektorju vaše hiše ali pisarne, lahko še vedno 
pridobite koristi od Qi 8-Bele, tako da sem postavite jang predmete kot so npr. 
akvarij, ventilator, ura, radio, televizija… in se obrnete v to smer, saj tudi vzhodna 
smer prinaša Qi bogastva. 

 
 

JUGOVZHOD                                                          
                                                                               
9 ŠKRLATNA 
                                               
Jugovzhod je letos sekundarni sektor bogastva, zato se ga 
tudi splača aktivirati.  
 
Če imate tukaj vhodna vrata, bodisi doma ali v pisarni, 
vam bodo prinašala nove in ugodne začetke, podvige, 
napredovanje in splošno srečne dogodke.  
 

Ljude z Ming Gua 9 in 1 boste lažje izkoristili svoje 
potenciale, če boste več uporabljali jugovzhodni sektor.  
 
Pari, ki se želite bolj vezati ali začeti družino, boste tudi pridobili koristi z uporabo 
jugovzhodnega sektorja.   

JUG  
 
LOMILEC LETA, 5-RUMENA, 3-UBIJAJOČE (Bing, 
Wu, Ding so na jugu  na 157,6 – 202,5 stopinj) 
 
To je najbolj nevaren sektor za leto 2008, saj se tukaj 
letos zberejo kar trije izrdno neugodni vplivi. Zato, če 
načrtujete kakšna renoviranja, izkopavanja ali kakšne 
druge invazivne aktivnosti na JUGU vašega doma ali 
pisarne, tega ne naredite v 2008!  
 

5 - Rumena  
Na jug se za to leto vsede najbolj najbolj neugodna zvezda v sistemu letećih 
zvezd, ki v primeru, da jo aktivira okolica, prinese nadloge, ovire in celo nesreče. 
Učinek 5  Rumene boste zmanjšali z negibljivimi kovinskimi predmeti.  
 
Lomilec Leta  
Na jug se usede Lomilec leta. Zato je jug letos področje, kjer se Veliki Vojvoda 
razjezi, če ga aktivirate. Ne ga vznemirjati (renoviranje/izkopavanje), saj prinaša 
kraje, izgubo bogastva in druge nadloge. 
 
Tri ubijajoče  
Je vpliv, ki privablja  tatove, izgubo bogastva, izdajo in zdravstvene težave.  
 

Zato na južnem sektorju letos ne renovirajte ali izkopavajte. Če ta sektor pustite 
na miru/neaktiven, vam ne bo treba skrbeti zaradi negativnoh vplivov. Če pa ste 
ga nenamerno aktivirali oziroma ni druge možnosti, kakor da ga uporabljate 
(edini glavni vhod), morate aktivirati zvezdo Sonca, da  vas zaščiti in uniči 
negativne vplive.  Kje se nahaja zvezda Sonca v vašem stanovanju vam lahko 
izmeri in aktivira  Feng Shui mojster.  Tej smeri (jug) letos ne kažite hrbta!!! 
 
 
JUGOZAHOD 
 

7- RDEČA 
 

Jugozahodni sektor lahko v letu 2008 zaradi vpliva 7-
Rdeče povzroča prepire in divja čustva. Pari, ki spijo v 
tem sektorju bodo podvrženi nesporazumom in pogostim 
prepirom.  Tisti, ki že imate zdravstvene probleme, lahko 
sledi hospitalizacija ali operacija, če uporabljate JZ.  
 
Pri delu bodite previdni zaradi tekmecev in konkurence, 
ter se izognite pisarniški politiki. Če imate vhodna vrata na jugozahodu, se bo v 
mesecih, ko na JZ prileti še 3-Žadasta (april 08 in januar 09) ustvaril potencial za 
rop ali izgubo bogastva. Zato, če imate vhodna vrata na jugozahodu, okrepite 
ključavnico in se zavarujte. 

JV 
 
  9 

   J 
 
   5 

JZ 
 
 7 

V 
   
 8   

 
 
   1 

 Z 
 
 3  

SV 
 
  4 

  S 
 
  6 

SZ 
 
 2 

JV 
 
  9 

   J 
 
   5 

JZ 
 
 7 

V 
   
 8   

 
 
   1 

 Z 
 
 3  

SV 
 
  4 

  S 
 
  6 

SZ 
 
 2 

JV 
 
  9 

   J 
 
   5 

JZ 
 
 7 

V 
   
 8   

 
 
   1 

 Z 
 
 3  

SV 
 
  4 

  S 
 
  6 

SZ 
 
 2 

JV 
 
  9 

   J 
 
   5 

JZ 
 
 7 

V 
   
 8   

 
 
   1 

 Z 
 
 3  

SV 
 
  4 

  S 
 
  6 

SZ 
 
 2 



 
13 

ZAHOD 
 

3- ŽADASTA 
 
3-Žadasta se na letnem nuvoju ustali na zahodnem 
sektorju. Ker prinaša spore, prepire in nesoglasja, se ji 
je pametno izogniti. V skrajnih primerih lahko 3-Žadasta 
vodi do tožb in komplikacij.  
 
Posebej previdni bodite ljudje z Ming Gua 3, saj je za 
vas dvakrat bolj problematično.  
 
Da bi oslabili učinek 3-Žadaste, uporabitev tem sektorju rdečo luč. 
 
 
SEVEROZAHOD 
 

2- ČRNA 
 
Tudi temu sektorju se za eno leto raje izognite, saj 2-Črna prinaša bolezni in 
nadležne zdravstvene težave.  
 
Stanovalci z Ming Gua 7 in 4 in tudi nosečnice morate 
biti še posebej previdni.   
 
Za ljudi z Ming Gua 8 pa ta zvezda letos nudi priložnosti 
za zaslužek z nepremičninami in posestmi, ljudem z 
Ming Gua 3 pa prinaša spremembe v karieri, če 
uporaljate ta prostor.  
 
Učinek 2-Črne bodo oslabili kovinski predmeti. Seveda pa je bolje, če se sektorju 
enostavno izognete. 
 
 
SEVER 
 

6 – BELA, VELIKI VOJVODA – ZI – SEVER 2 (352,6 – 7,5) 
 
Tisti, ki se vzpenjate po korporativni lestvici lahko 
uporabite severni sektor, saj je sem priletela 6 – Bela, ki 
vam bo pomagala pridobiti moč in avtoriteto.  
 
Čeprav je vpliv 6-Bele na splošno ugoden, se lahko 
pojavijo zdravstvene komplikacije, posebej na ledvicah 
in nogah. V delovnem okolju so tudi možne spremembe.  
 
 

V severnem sektorju (SEVER 2 na 352,6 – 7,5 stopinj) prebiva letos Veliki 
Vojvoda, zato bodo gradnja in obnovitvena dela na tem področju prinesla 
negativne učinke, kot so zdravstvene težave, izguba denarja in nesreče.  
 
Tai Sui ali Veliki Vojvoda je upravitelj leta. Starodavni dovršeni svetujejo, naj pri 
dolgotrajnih opravilih NE GLEDAMO v smer SEVERA, v smer Velikega Vojvode,  
 saj ga s tem užalimo in si nakopamo njegovo jezo.  
 

Sever letos ni koristen za ljudi z Ming Gua 9.   
 
 
SEVEROVZHOD 
 

4- ZELENA 
 
Ugodno za učenje in študij. Akademiki, raziskovalci in 
pisatelji boste našli zadovoljstvo pri svojem delu, če 
boste delali v severozahodnem sektorju.  

Če uporabljate severozahodna vrata ali sedite v tem 
sektorju vaše pisarne lahko pričakujete potovanja.  

Za pare, ki spijo v tem sektorju obstaja potencial za 
romantične epizode ter boljši odnos. 
 
 
KAKO IZRAČUNATE SVOJE MING GUA ŠTEVILO? 
 
Če ste rojeni pred 4. februarjem kateregakoli leta, uporabite prejšnje leto kot 
izhodiščno točko, pri računanju.  Ženske morate vsoti letnice rojstva prišteti 
število 4. Moški pa vsoto letnice rojstva odštejte od 11. Seštevajte, dokler ne 
dobite enomestnega števila in dobili boste svoje Ming Gua število. 
 
Primer:  
 

• ŽENSKE                     MOŠKI 
 
Rojena 1978                                                      Rojen 1955 
 
1+9+7+8 = 25 = 2+5 = 7                                    1+9+4+5 = 19 = 1+9 = 10 = 1+0 =    
 
7 + 4 = 11 = 1+1= 2                                         11 – 1 = 10 = 1+0 = 1 
 
Ming Gua = 2             Ming Gua = 1  
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LETNI in MESEČNI CIKEL 
 
S sivo barvo so označeni najugodnejši sektorji v posameznem mesecu, ki so pod 
vplivom ugodne letne in tudi mesečne zvezde (zgoraj levo).  
 
 
Januar                    Februar                   Marec                     April    
   

(6.jan - 3.feb)              (4. feb – 4. mar)               (6. mar -3. apr)                  (4. apr – 4. maj) 

 
Maj      Junij         Julij            Avgust 
 

(5. maj -4. jun)     (5. jun – 6. jul)          (7. jul – 6. avg)              (7. avg -6. sept)  
 

 

 
September      Oktober         November             Decemb 
(7. sept – 7. okt)     (8. okt – 6. nov)          (7. nov – 6. dec)              (7. dec – 4. jan)  

 
Feng Shui nasvet pri pogajanjih, sestankih: 

   Če želite biti letos uspešni pri pogajanjih in poslovnih podvigih, ne glejte v severno 
smer in ne kažite hrbta jugu. Namreč, kdor gleda letos na sever bo izgubil. 
 

 

 

LETNI VPLIV V 2008 
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JUGOVZHOD 
 

9 – ŠKRLATNA 
 

- napredovanje, novi 
podvigi, ugodni začetek, 
srečni dogodki, poroka, 

bogastvo 
 

ljudi z Ming Gua št. 9 in 1 
 

JUG 
 

5 – RUMENA 
3 UNIČUJOČE 

LOMILEC LETA 
 

Najbolj nevaren sektor v 2007 
 

- nesreča, ovire, nadloge 
 

Ne zadržujte se tukaj, ne 
renovirajte ali izkopavajte!!! 

 
 

JUGOZAHOD 
 

7 -  RDEČA 
 
 

- prepiri, nesporazumi, 
turboletna čustva, zdravstvene 

težave, tatvina,  izguba 
bogastva 

 
- konkurenca, rivalstvo 

 

VZHOD 
 

8 - BELA 
 

Ugodno za: 
 

- Bogastvo 

ČENTER 
 

       1- BELA 
 

Wu Zi 
 

4.2. 2008 
 

LETO Zemeljske podgane 
Center hiše mora ostati 

prost!  
 

ZAHOD 
 

3 - ŽADASTA 
 

 
- prepiri, razgrete razprave, 
pravne komplikacije, tožbe. 

 
Najbolj neugodno za ljudi z 

Ming Gua je 3 
 
 

SEVEROVZHOD 
 

4 - ZELENA 
 

Ugodno za: 
 

- učenje in študij, 
akademike, raziskovalce, 

pisatelje, potovanja, 
romantične epizode, boljši 

odnos s partnerjem 
 
 

SEVER 
 

6 - BELA 
 

Ugodno za: 
 

- moč in avtoriteto, spremembe 
 

- zdravstvene komplikacije na 
področju jeter in nog. 

 
Neugodno za ljudi z Ming Gua 

9 

SEVEROZAHOD 
 

         2 – ČRNA 
 

- bolezni in nadležne 
zdravstvene težave. 

 
Neugodno za nosečnice in ljudi 

z Ming Gua 7 in 4. 
 

Ming Gua 3 - spremembe v 
karieri. 

 
Ming gua 8 - priložnosti za 

zaslužek z nepremičninami in 
posestjo 
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KLASIČNI FENG SHUI 
 
Obstajata dva sistema: 
 
1. LUAN TOU - analiza zunanje forme, oblike, potreben kompas 
 
2. LI QI - kalkulacija moči Qi-ja, numerologija 
 
Dve šoli: 
 
1. SAN HE -  šola treh harmonij; narava + hiša = harmonija 
 
2. SAN YUAN FENG SHUI - šola treh ciklov; časovna komponenta, trigrami 
 
 a) LONG MEN BA DA JU - Zmajeva vrata Osem formacij 
 
 b) XUN KONG DA GUA - Čas in prostor, 64 heksahramov 
 
 c) BA ZHAI - Osem graščin  
 
 d) XUAN KONG FEI XING - Devet letečih zvezd 
 

 
BAZI - ANALIZA USODE 
 
BaZi uporablja pet elementov - pet faz razvoja energije, da razloži: 

- vaše kreposti in značilnosti,  

- življenjske izzive, družina, partner, posel, čustva, zdravje,.. 

- elemente, ki vam manjkajo in elemente, ki vam pomagajo (uporabna božanstva) 

- kdaj boste lažje zaslužili, 

-  kako odpraviti težave,  

- v kakšnem okolju živeti, kaj vas podpira (morje, reka, jezero, gore, ravnina,..).  

- kako delovati v določenem življenjskem obdobju,  kdaj potovati, odpreti firmo,.. 

- izbira datuma z pomemben dogodek (otvoritev podjetja, produkta, poroka,..) 

- vaša vprašanja. 

Oblike svetovanja: - analiza vseh področij, 

   - analiza tekočega leta, 

   - analiza posamezne teme (npr. zdravje ali partnerstvo). 
 

Ba Zi = diagnoza oz. potencial posameznika, Feng Shui je zdravilo« 

TAOIN DOGAJANJA 
  
1. SPOMLADNA REVITALIZACIJA in POMLADITEV", 28., 29. in 30. marec 2008, 
duhovno  izobraževalni tabor, Dom Vojsko, Vojsko. 
 
2. DUHOVNI IZZIV WUDANG 2008, 2. -19. julij 2008, Kitajska 
Letos bomo imeli možnost videti gore in templje,  ki proizvajajo duhovne ljudi in 
nesmrtnike, kjer je Feng Shui idealen za duhovno kultiviranje,...  In tam se bomo tudi 
kultivirali. Prijave do 20. marca 08! 
 
3. ODPRAVIMO CELULIT IN ODVECNE MASCOBE, 5. april 2008, OŠ Mirana Jarca, 
Ipavčeva 1, Ljubljana. Dusan Donko bo na delavnici skozi sedemstopenjski proces 
razložil in pokazal zakaj nastaja celulit in odvečne mascobe in kako jih "stopiti".  
 
4. Prvomajski tabor: QI ZDRAVILNA SAMOMASAZA, 1., 2., 3. maj 2008  
Spoznali boste dvanajst osnovnih in osem posebnih energetskih kanalov oz. 
meridianov, pomembne akupresurne tocke ter razne metode samomasaže, s katerimi 
lahko aktivirate in spodbudite zdravilne procese znotraj telesa, uma in duha. Spoznali 
boste tudi močne tehnike samozdravljenja, čiščenja in razstrupljanja (sklepov, kosti, 
kostnega mozga, kože, notranjih organov,...), ter ostale načine odpravljanja in 
preprečevanja najrazličnejsih težav. Prijave do 15. aprila 08.  
 
5. TAO ZDRAVILNE PREHRANE, 31.5. - 1.6. 08, Hotel Manzato, Rogaška Slatina 
9.00-14.00 
 
6. KLASICNI FENG SHUI, MODUL I., 7. in 8. junij, Hotel Vita, Dobrna 
 
7. KLASICNI FENG SHUI, MODUL II., 13., 14., 15. junij, Hotel Vita, Dobrna 
Semanar za vse, ki želite spoznati znanje, ki je potrebno za profesionalno 
ocenjevanje Klasičnega Feng Shuija. Tukaj boste spoznali formule (samo za 
primerjavo, nekateri mojstri racunajo za eno formulo tudi 30.000 $) in tudi 
razumeli, kaj stoji za njimi, da boste lahko z zaupanjem profesionalno 
ocenjevali,  analizirali in napovedovali Feng Shui.  
 
8. Poletni tabor na morju   WUDANG TAI JI 13 
19.6.-29.6.2008,   
 
9. JIN IN JANG - NEGA SPOLNE ENERGIJE, 7.- 16., 14.-23.,avgust,  -
 poletni tabor na morju   
 
Drustvo za krepitev telesa, uma in duha, Tao In 
 
Vec informacij: www.drustvo-taoin.si, email: naravnapot@hotmail.com, tel: 031 68 4454  
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